
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPOEIRAS 
Casa Vereador Heronides Borrego 

Pauta da Quártd Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal De Capoeiras, Realizada no Dia 24 de Março de 

2026. 

Capoeiras, 24 de março de 2026. 

Matérias no expediente: 

Matérias a serem apreciadas: 

a) O Vereador José Edgar Rodrigues de Lima, no uso de suas atribuições 

legais e regimentais, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, vem, 

respeitosamente através do requerimento de número 17 de 2026, 

solicitar a construção de uma praça no sítio Imbé do nosso 
município. 

b) No requerimento de número 18, o Vereador José Edgar Rodrigues de 
Lima solicita também a construção de uma creche no sítio Imbé. c) O 

Vereador José Edgar Rodrigues de Lima, no uso de suas atribuições legais 
e regimentais, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, vem, 

respeitosamente através do requerimento de número 19 de 2026, solicitar a 
construção de uma passagem molhada no sítio Piado (no terreno de 

Maria Clementina de Araújo), especificamente no leito do Rio Una. 
d) O senhor Vereador solicita também, através do requerimento de número 

20, a construção de uma creche no povoado Maniçoba. 

e) No requerimento de número 21, o Senhor Vereador José Edgar 

Rodrigues de Lima solicita a construção de uma quadra poliesportiva 

no povoado Maniçoba. 
f) O senhor vereador solicita também, através do requerimento de número 

22, a construção de uma creche no povoado alegre. Assim como solicita, 
no requerimento de número 23 de 2026, a construção de uma quadra 

poliesportiva no povoado Alegre. 

g) O Vereador José Edgar Rodrigues de Lima, no uso de suas atribuições 

legais e regimentais, ouvido o Plendrio desta Casa Legislativa, vem, 

respeitosamente através do requerimento de numero 24 de 2026, 
solicitar da secretaria competente a reconstrução da ponte localizada 
na propriedade de Jodo Borges. O senhor vereador solicita também 

através do requerimento de nimero 25 a construção de uma passagem 
molhada na propriedade de Paulo Angelo entre Capoeiras e Jucati; 

h) Por fim, no requerimento de número 26 de 2026, o senhor vereador José 
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Edgar Rodrigues de Lima vem solicitar da secretaria competente a 
reforma da Praça da Agrovila do Riacho do Mel. O senhor Vereador irá 
fazer as justificativas referente aos seus requerimentos de forma oral. 
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@ CAMARA MUNICIPAL DE CAPOEIRAS 
Casa Vereador Heronides Borrego 

id 
@& Sessão Ordinario do Primeiro Periodo Legislativo da 

Camara Municipal De Capoeiras, Realizada no dia 24 de margo 

de 2026. 

a) Autorizo o Primeiro Secretario a fazer a chamada dos Senhores e 

Senhoras Vereadores e Vereadoras; . 

b) Havendo Quérum legal e invocando a protegdo divina, declaro 

aberta a Sessão. Que Deus nos abengoe e nos inspire durante 

essa sessão. 

Passo para o Expediente 

c) Autorizo a leitura das matérias em pauta no Expediente desta 

Sessão; 

d) Faculto a palavra aos oradores inscritos nesta hora do expediente 

desta sessão; 

e) Não havendo mais matérias a serem tratadas e nem oradores 

inscritos neste momento, encerro o expediente e passo para a 

ordem do dia. 

Ordem do Dia 

- Coloco em discussão e votação a moção de pesar nº 007/2026 de 

autoria do vereador José Edgar Rodrigues de Lima. Quem aprova 

vote SIM, quem reprova, vote NÃO. 
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- Coloco em discussão e votação as moções de pesares 008/2026, 

009/2026 e 10/2026 de autoria do vereador Érico Barbosa Calado. 

Quem aprova vote SIM, quem reprova, vote NÃO. 

- Coloco em discussão e votação a moção de aplauso nº 001/2026 

pela aprovação de José Adalberto Tenório Cavalcante no curso de 

Medicina de autoria do vereador Érico Barbosa Calado. Quem 

aprova vote SIM, quem reprova, vote NÃO. 

- Coloco em discussão e votação o requerimento nº 15/2026 de 

autoria do vereador Erico Barbosa Calado onde o vereador solicita a 

construção de uma passagem molhada no sítio Barra do Nico. 

Quem aprova vote SIM, quem reprova, vote NÃO. 

- Coloco em discussão e votação o requerim:znto n° 16/2026 de 

autoria do vereador Erico Barbosa Calado onde o vereador solicita 

da secretaria competente a reforma da passagem molhada no sitio 

Cascavel. Quem aprova vote SIM, quem reprova, vote NAO. 

- Coloco em discussdo e votação o Projeto deT_ei 001/2026 de 

autoria do poder legislativo municipal que concede reviséo salarial 

aos servidores efetivos da camara municipal de Capoeiras e da 

outras providéncias. Quem aprova vote SIM, quem reprova, vote 

NAO. 

- Coloco em discussão e votação o Projeto de Lei 009/2026 de 

autoria do poder executivo Municipal que institui bolsa auxilio 

permanéncia para estudantes da modalidade Educagéo de Jovens e 

Adultos (EJA) da rede municipal de ensino de Capoeiras/PE e da 

outras providéncias. Quem aprova vote SIM, quem reprova, vote 

NAO. 

- Faculto a palavra aos oradores inscritos nesta hora da ordem do 
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dia... Com a palavra, o vereador... 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAPOEIRAS 
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- Não havendo mais matérias a serem discutidas neste momento, 

passo para as explicações pessoais. 

Passo Agora para a Explicação Pessoal — “ 

f) Autorizo a palavra para a explicação pessoal; 

g) Declaro encerrada a presente sessão. 
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